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Odpowiedzi na pytania Wykonawcow nr 13

Wszyscy, ktorzy pobrali SIWZ

Dotyczy: zaméwienia nr PZP/W-202/07/2018

,Modernizacja czeSci mechanicznej, biologicznej, budowa instalacji fotowoltaiczne;j
oraz budowa suszarni osadéw i instalacji OZE na oczyszczalni Sciekéw w Strzelcach
Opolskich”

Pytanie 1

Czy uklad rozptywu $ciekéw oczyszczonych na stawy podlega modernizacji w ramach
przedmiotowego zadania?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Tak, ale tylko w zakresie przelaczenia z istniejacego wylotu do nowego wylotu sciekow
oczyszczonych - zgodnie z dokumentacja projektows.

Pytanie 2

Dotyczy warunku udziatu w postepowaniu opisanego w SIWZ w Rozdziale V, pkt. 1.2) b)
ppkt. 2) dotyczacego wymagan dla osoby na stanowisko Kierownika Budowy (al lub a2).
Zamawiajgcy wymaga, aby osoba wskazana na to stanowisko posiadata minimum 10-cio
letnie doswiadczenie zawodowe na stanowisku Kierownika Budowy lub kierownika robot
przy realizacji robdt dotyczgcych budowy lub przebudowy lub modernizacji oczyszczalni
komunalnych (...). Wykonawca zwraca uwagg, ze ilo$¢ osob spetniajace opisane w SIWZ
wymagania jest ograniczona. Ponadto na terenie catego kraju prowadzona jest obecnie duza
ilos¢ inwestycji na oczyszczalniach $ciekow, w ramach, ktérych zaangazowanych w
nadzorowanie tych inwestycji jest gro z tych inzynieréw. W zwigzku z powyzszym, zwracam
sic z uprzejma prosbe o zmniejszenie wymogu posiadania minimum 10-cio letniego
do$wiadczenia zawodowego na minimum 5-cio letnie do$wiadczenie zawodowe na
stanowisku Kierownika Budowy lub kierownika robdt przy realizacji rob6t dotyczacych
budowy lub przebudowy lub modernizacji oczyszczalni komunalnych. Umozliwi to wzigcie
udzialu w postepowaniu przetargowym wiekszej ilosci firmy, ktére posiadaja kadre z
doswiadczeniem odpowiednim do prawidiowej realizacji niniejszego zamdwienia oraz
zwiekszy konkurencyjnosé ofert, ktére wptyng do Zamawiajacego.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

iy Zamawiajgcy nie wprowadza zmian do SIWZ w ww. zakresie.

BUREAU VERITAS

Certification

BUREAU VERITAS

Centification

Fundusze
Europejskie
Infrastruktura i Srodowisko

Unia Europejska P
Fundusz Spéjnosci

»*e

g w

* g




StrRZELECKIE WobpociaGI 1 KaNALIZACIA
SPOLKA Z OGRANICZONA ODPOWIEDZIALNOSCIA

ul. Mickiewicza 10
47-100 Strzelce Opolskie

NIP 756-10-03-146
Regon 530997537

tel./fax.

77/461 27 08
77/461 42 26
77/461 39 65

tel. alarmowy
994

email
swik@swik.com.pl
poczta@swik.com.pl

wWwW
www.swik.com.pl

Organ
Rejestrowy

Sad Rejonowy

w Opolu

VIII Wydziat
Gospodarczy KRS
KRS 0000131719

Kapital zakladowy
68 531 650,00 zt

Konto bankowe
ING Bank Slaski S.A.
Nr konta:

37 1050 1487 1000
0005 0342 7551

ZARZAD SPOLKI

Marian Waloszyniski
Tomasz Gibki

PN-N 18001

BUREAU VERITAS
Centification

BUREAU VERITAS

Certification

K

Pytanie 3

Zwracamy sie¢ z prosba o wyjasnienie niescistosci miedzy dokumentacjami wediug
ponizszego poréwnania oraz wskazanie miejsca montazu czwartego przeplywomierza
w obiekcie 005

Oznaczenie

przeplywomierza PW tech-sanit 1 PW akpia

005-FL-01 DN400 DN100

005-FL-02 brak na rys. 4 DN200

005-FL-03 DN100 DN400

005-FL-04 DN200 brak okreslonej Srednicy

Odpowiedz Zamawiajacego:

Ww. przeplywomierze zlokalizowane zostanag w budynku krat zgodnie ze schematem
technologicznym rysunek nr 20 oraz rysunkiem nr 4 (Przekrdj A-A) projektu
wykonawczego branzy technologicznej 1:

005-FL-01 — DN400

005-FL-02 — DN200

005-FL-03 — DN100

005-FL-04 — DN200

Pytanie 4
Prosimy o wskazanie miejsca montazu przeplywomierza 009-FL-01 oraz podanie srednicy
rurociggu w miejscu montazu

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Ww. przeptywomierz DN200 zlokalizowany zostanie przed rozdzielaczem doptywu obiekt
nr 9. na rurociagu odciekdw z pompowni sanitarnej zgodnie ze schematem technologicznym
rysunek nr 20 projektu wykonawczego branzy technologicznej 1 oraz rysunkiem 18.

Pytanie 5
Prosimy o wskazanie miejsca montazu przeptywomierza 019-FL-02 oraz podanie $rednicy
rurociggu w miejscu montazu, rys. 12 PW akpia, rys. 19 PW tech-sanit 1

Odpowiedz Zamawiajacego:

Nie ma takiego przeptywomierza. Przeptywomierz 019-FL-01 - DN 125 zlokalizowany
zostanie w pompowni osadu zgodnie ze schematem technologicznym rysunek nr 20 oraz
rysunkiem nr 11 projektu wykonawczego branzy technologicznej 1.

Pytanie 6

Wyspecyfikowane przylacze G1 w hydrostatycznym pomiarze poziomu typu
404391/007/414/405/568/010 mozliwe jest tylko dla sondy w obudowie PTFE (bez
zintegrowanego czujnika temperatury), w wersji ze zintegrowanym czujnikiem mozliwe
jest tylko przylgcze typu otwarte/zamkniete od spodu, w zwiazku z powyzszym prosba o
jednoznaczne wskazanie wersji urzadzenia pomiarowego spelniajacego zatozenia
projektowe i siwz.

Fundusze
Europejskie
Infrastruktura i Srodowisko

Unia Europejska -
Fundusz Spéjnosci *




STrRZELECKIE Wobpociacl 1 KaNALIZACIA
SPOLKA Z OGRANICZONA ODPOWIEDZIALNOSCIA
ul. Mickiewicza 10
47-100 Strzelce Opolskie

NIP 756-10-03-146
Regon 530997537

tel./fax.

77/461 27 08
77/461 42 26
77/461 39 65

tel. alarmowy
994

email
swik@swik.com.pl
poczta@swik.com.pl

WWW
www.swik.com.pl

Organ
Rejestrowy

Sad Rejonowy

w Opolu

VIII Wydziat
Gospodarczy KRS
KRS 0000131719

Kapital zakladowy
68 531 650,00 zt

Konto bankowe

ING Bank Slaski S.A.

Nr konta:
37 1050 1487 1000
0005 0342 7551

ZARZAD SPOLKI

Marian Waloszynski
Tomasz Gibki

150 13001
PN-N 18001

BUREAU VERITAS
Certification

BUREAU VERITAS

Certification

Odpowiedz Zamawiajacego:
W przypadku sond hydrostatycznych, nalezy zastosowa¢ sond¢ w obudowie z polipropylenu
lub stali kwasoodpornej ze zintegrowanym czujnikiem temperatury.

Pytanie 7
Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie przewodu osadu recyrkulowanego z pompowni
osadu do komory defosfatacji z GRP?

Odpowiedz Zamawiajacego
Tak

Pytanie 8

Dotyczy kosztow w okresie udzielonej gwarancji.

Prosimy o informacje jakie koszty nalezy uja¢ w okresie udzielonej gwarancji?

Kto bedzie ponosil ponizsze koszty:

- koszty przegladéw gwarancyjnych wymaganych przez producenta

- koszty serwisowania

- koszty dojazdu i robocizny

- koszty czesci szybkozuzywajacych sig

- koszty czesci zamiennych

Koszty te stanowig bardzo znaczaca wartos¢ wige prosimy o jednoznaczng odpowiedz.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Umowy serwisowe z dostawcami (producentami) zawierane
obowigzywania gwarancji powinny by¢ zawierane przez podmiot uprawniony z tytufu
gwarancji czyli Wykonawce, poniewaz to Wykonawca zamawia, dostarcza i montuje dane

urzadzenie. Ponadto okres gwarancji stanowi kryterium oceny ofert i moze by¢ rozny.

urzadzen na czas

Z uwagi na fakt, iz na etapie przygotowania oferty okres gwarancji znany jest tylko
Wykonawcy, to tylko Wykonawca jest w stanie skalkulowa¢ wartos¢ umow serwisowych.
Jezeli wystapi taka koniecznos¢ Zamawiajacy zawrze we wlasnym zakresie umowy
serwisowe z dostawcami (producentami) urzgdzen po okresie obowiazywania gwarancji

Majac na uwadze powyzsze koszt wymiany czgsci zamiennych i zapasowych, ktorych
konieczno$¢ wymiany zwigzana jest z istniejacymi powstatymi lub ujawnionymi w czasie
obowigzywania rekojmi i gwarancji wadami fizycznymi urzadzef ponosi Wykonawca.
Natomiast koszt wymiany czeSci szybkozuzywajacych si¢ oraz materialow
eksploatacyjnych, ktore wyszczegdlnione zostaty w kartach gwarancyjnych, instrukcjach
obstugi i DTR jako czesci szybkozuzywajace si¢ i materialy eksploatacyjne oraz dla ktorych
okreslone zostaly w ww. dokumentacji szczegétowe warunki uzytkowania ponosi

Zamawiajacy.

Pytanie 9
Dot. obiektu suszarni hala 25A: Prosz¢ o informacje odnosnie pasma dachowego
uchylnego: 2szt. x 50,4m x 1,4m ; jakiej wielkosci kwatery uchylne, jakie sterowanie i

/ sposob otwierania?
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Odpowiedz Zamawiajacego

Uchylne pasmo dachowe przewidziane do grawitacyjnego, wspomaganego wentylatorami
wywiewu powietrza. Podzielone jest na dwie czesci o wymiarach 50,4mx1,4m. Sposob
otwierania automatycznie — sterowanie zgodnie z wytycznymi dostawcy technologii.
Zamawiajacy zamiescit na swojej stronie internetowej uszczegdtowienie do rysunku pasma
dachowego suszarni — okna uchylne (zatacznik nr 7.11 do dokumentacji przetargowe;j).

Nawiew powietrza do hali odbywat si¢ bedzie czerpniami powietrza zaprojektowanymi
w szczytach hal i szczelinami wentylacyjnymi w bocznych $cianach hali - o szerokosci 10
cm i dlugosci rownej dlugosci $cian bocznych hali, pomigdzy cokolem betonowym
a poliweglanowa S$ciang. Zamawiajacy zamiescil na
uszczegolowienie do rysunku suszarni
dokumentacji przetargowej).

swojej stronie internetowej

— szczeliny nawiewne (zatacznik nr 7.12 do

Pytanie 10

Dot. obiektu suszarni hala 25A: Prosz¢ o informacje odnosnie rodzaju zastosowanych
dylatacji posadzkowych. Na rys. RZUT PRZYZIEMIA nr 10/2 pokazany jest uktad
dylatacji. Prosze o informacje czy to dylatacje ciete czy profile; jesli tak to jakie. Poziom +/-
0,00m =200,20m n.p.m. opisany na tym rysunku jest btedny. Prawidtowy poziom +/-0,00 =
213,10m n.p.m. Prosz¢ o potwierdzenie.

Odpowiedz Zamawiajacy:

Potwierdzamy rzedna posadzki: 213.10 m n.p.m. Sposob wykonania dylatacji dopuszczalny
jest poprzez cigcie. Przy takim rozwigzaniu nalezy uwzglednic zlokalizowana pod posadzka
instalacje ogrzewania podfogowego.

Pytanie 11

Dot. obiektu suszarni hala 25A: Wykonanie kompleksowe HALI 25A wchodzi w zakres
oferty podstawowej. Natomiast wg opisu na dole str.4 cz. IIl SIWZ : ,, Zamdwienie obejmuje
réwniez wykonanie zasilania elektroenergetycznego i kompletu AKPiA, oraz przygotowanie
terenu wraz z infrastrukturg umozliwiajaca obstugg obu hal.” Prosze o doktadng informacje
co ma obejmowacé przygotowanie terenu?

Odpowiedz Zamawiajacego

W zakresie podstawowego zamdowienia nalezy zagospodarowac teren rowniez pod druga
hale (hala B). Przygotowanie terenu pod hale B ma obejmowaé wszystkie prace ziemne
zwiazane z zebraniem wierzchniej warstwy osadow/gruntu nie nadajacego si¢ do celow
budowlanych, wyréwnaniu i uformowaniu do rzgdnej terenu, odpowiedniej do posadowieni
drugiej hali.

Pytanie 12

Zamawiajacy dokonujac opisu przedmiotu zamowienia, w SIWZ oraz dokumentacji
projektowej wskazuje na wylaczne zastosowanie technologii, ktora jest oferowana
wylacznie przez jedng z firm w Polsce, tj. Veolig. Wobec powyzszego, wnosimy o takg
modyfikacje zapisow, ktdra nie bedzie ograniczata konkurencyjnosci oraz naruszata zasad
uczciwej konkurencji
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Bowiem, stosownie do tresci art. 23 ust. 8 dyrektywy 2004/18/WE, jezeli nie uzasadnia tego
przedmiot zamowienia, specyfikacje techniczne nie mogg zawiera¢ odniesienia do
konkretnej marki ani zrodla, ani tez do zadnego szczegélnego procesu, znaku handlowego,
patentu, typu, pochodzenia lub produkcji, ktére mogtyby prowadzi¢ do uprzywilejowania
lub wyeliminowania pewnych przedsiebiorstw albo produktéow. Odniesienie takie jest
dopuszczalne wyltacznie w wyjatkowych sytuacjach, tj. gdy dostatecznie precyzyjny
i zrozumialy opis przedmiotu zaméwienia, zgodny z ust. 3 i 4 dyrektywy nie jest mozliwy,
odniesieniu takiemu towarzysza stowa ,,lub rownowazny”. Innymi stowy Zamawiajacy s
zobowiazani do przestrzegania norm dyrektyw oraz podstawowych zasad traktatowych UE.
Zamawiajacy powinni dokonywa¢ opisu przedmiotu zaméwienia z poszanowaniem zasady
uczciwej konkurencji oraz réwnego traktowania wykonawcow - art. 7 ust. 1 ustawy Pzp. Nie
ulega przy tym watpliwosci, ze dyskryminujace ograniczenie konkurencyjnosci
w postepowaniu spowoduje mniejsza liczbe ztozonych ofert czy zaoferowanie produktu
tylko jednego producenta. Tym samym pozbawienie mozliwosci zaoferowania produktu
alternatywnego prowadzi do powstania utomnego rynku i to kreowanego przez instytucje
publiczna.

Nie do zaakceptowania jest sytuacja, w ktorej Wykonawcy pozbawieni byliby mozliwosci
zaoferowania produktu alternatywnego z uwagi na sztuczna projekcje przez Zamawiajgcego
quasi-konkurencji dla jednej technologii/produktu.

Uzycie przez Zamawiajacego przy opisie przedmiotu zaméwienia oznaczen czy parametrow
wskazujgcych na konkretnego producenta (dostawce) lub na konkretny produkt narusza
zasady obiektywizmu i réwnego traktowania wszystkich podmiotéw ubiegajacych si¢
0 zamdwienie publiczne.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy posiada wiedze, ze istnieje co najmniej kilku dostawcow zaprojektowanego
wyposazenia technologicznego suszarni.

Opis przedmiotu zamowienia zostal przygotowany zgodnie z obowigzujacymi przepisami
prawa, w tym ustawy Prawo zamowien publicznych w sposob zapewniajacy zachowanie
uczciwej konkurencji i rownego traktowania wykonawcow oraz zgodnie z zasadami
proporcjonalnosci i przejrzystosci. Na rynku istnieje kilku (co najmniej 2) producentow
zaprojektowanego wyposazenia technologicznego.

W przypadku, gdyby w opisie przedmiotu zamowienia (zalacznikach do SIWZ)
Zamawiajacy okreslit przedmiot zamdwienia poprzez wskazanie znakéw towarowych,
patentow lub pochodzenia, zrédta lub szczegdlnego procesu, ktory charakteryzuje produkty
lub ustugi dostarczane przez konkretnego Wykonawce, jezeli mogloby to doprowadzi¢ do
uprzywilejowania lub wyeliminowania niektéorych Wykonawcéw lub  produktow
Zamawiajacy _dopuscil _mozliwos¢ skladania ofert réwnowaznych na zasadach
okreslonych w SIWZ cz. [, Rozdziat III pkt. 5.

Pytanie 13

Prosimy o opublikowanie specyfikacji technicznej nowoprojektowanej wagi samochodowe;j
(0b.26).
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Odpowiedz Zamawiajacego:
Waga samochodowa opisana zostala szczegélowo w projekcie wykonawczym branzy
technologicznej 2 - pkt. 5.4.1.

Pytanie 14

Zgodnie z pozycja nr 315 opublikowanego przedmiaru robét pn. ,,Cze$¢ technologiczna”
ilo¢ ogrodzenia do wykonania wynosi 464,2 m. Zgodnie z pomiarem dokonanym na
podstawie Projektu zagospodarowania terenu ilo$¢ ta powinna wynosi¢ 633,0 m. Prosimy o
weryfikacj¢ przedmiaru robot.

Odpowiedz Zamawiajacego

Spos6b wykonania ogrodzenia zostat opisany w projekcie budowlanym (branza PZT) w pkt.
9 (str. 19) oraz w STWiORB pkt. 1.9 (str. 18). Lokalizacja ogrodzenia zostala przedstawiona
w projekcie budowlanym - rysunek nr 1 (branza PZT), linig ciggla oznaczono
nowoprojektowane bramy i ogrodzenie bedace przedmiotem zamdwienia podstawowego,
linig przerywang fragment ogrodzenia poza granicami opracowania (poza zakresem
zamoOwienia podstawowego). Przedmiary nalezy traktowa¢ jako pomocnicze przy wycenie
oferty.

Pytanie 15

Zgodnie z opisem pozycji nr 314 opublikowanego przedmiaru robdt pn. ,,Czg$é
technologiczna” powierzchnia drog dojazdowych i placéw oraz chodnikéw do wykonania
wynosi odpowiednio 871,45 m2 1473,67 m2. Zgodnie z pomiarem dokonanym na podstawie
Projektu zagospodarowania terenu powierzchnie te powinny wynosi¢ odpowiednio 2693,0
m2 i 518,2 m2. Prosimy o weryfikacje przedmiaru robot.

Odpowiedz Zamawiajacego

Wyceny nalezy wykona¢ w oparciu o opracowana dokumentacje projektowa. Przedmiar
nalezy traktowac jako pomocniczy przy wycenie oferty.

Dokonywanie przez Wykonawce samodzielnych kalkulacji w oparciu o dokumentacje
projektowg jest dopuszczalne. Jezeli Wykonawca uzna za stosowne wprowadzenie
dodatkowych pozycji kosztorysowych to moze wprowadzi¢ je np. w suplemencie do
kosztorysu ofertowego, o ktorym mowa w SIWZ cz. I Rozdziat XV pkt. 7 lit. a),
z wyartykulowaniem przynaleznosci tych pozycji do danych rodzajow i elementdw robot.

Pytanie 16
Prosimy o opublikowanie specyfikacji technicznych bram i furtek zaprojektowanego
ogrodzenia.

Odpowiedz Zamawiajacego
Sposob wykonania ogrodzenia zostal opisany w projekcie budowlanym (branza PZT) w pkt.
9 (str. 19) oraz w STWiORB pkt. 1.9 (str. 18).
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Pytanie 17

Prosimy o potwierdzenie, ze budowa nowej stacji transformatorowej nie w chodzi w zakres
zamOwienia podstawowego. W dokumentacji PW Branza Elektryczna jest zapis: Projekt
budowy nowej stacji transformatorowej bedzie objety odrgbnym opracowaniem
technicznym

Odpowiedz Zamawiajacego:

Budowa nowej stacji transformatorowej nie jest objeta podstawowym zakresem przedmiotu
zamOwienia. Zgodnie z SIWZ cz. | i lll Zamawiajacy przewiduje zmiang¢ postanowien
zawartej umowy o roboty budowlane w trybie art. 144 ust. 1 pkt.1 Pzp. (wprowadzenie robot
zamiennych) w zakresie budowy linii zasilania energetycznego wraz z urzadzeniami
towarzyszacymi od istniejacej na terenie oczyszczalni stacji transformatorowej do
zaprojektowanej rozdzielni gldwnej niskiego napigcia (RG-NN) zgodnie z warunkami
przylaczenia ~ WP/021615/2017/O03R06 z dnia  2017-05-09
w dokumentacji przetargowej (zatacznik 7).

opublikowanymi

Pytanie 18
Prosimy o potwierdzenie, ze istniejaca stacja transformatorowa 15/0,5kV nie podlega
likwidacji w zakresie zamowienia podstawowego.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Istniejaca na terenie oczyszczalni sciekdw stacja transformatorowa nie podlega likwidacji
w zakresie zamowienia podstawowego.

Pytanie 19
Prosimy o uzupetnienie dokumentacji o Projekt Wykonawczy Branza AKPiA — opis.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy udostepnil na swojej stronie internetowej Opis projektu wykonawczego
branzy AKPiA (zatacznik nr 7.10 do dokumentacji przetargowej).

Pytanie 20

Prosimy o jednoznaczne okreslenie, czy pod chodniki i opaski nalezy wykonaé podbudowe
z chudego betonu C8/C10 gr. 100mm zgodnie z opisem PW KONSTRUKCJA STRZELCE
OPOLSKIE_2017-01-26, czy zgodnie z rysunkiem 21/2 tylko podsypke cementowo-
piaskowg 50mm.

Odpowiedz Zamawiajacego
Pod opaski i chodniki dopuszcza si¢ zastosowanie podsypki cementowo —piaskowej.

Pytanie 21
Prosimy o udostgpnienie badan o ktérych mowa w zatgczniku 1 rozporzadzenia ministra
srodowiska z dnia 6 lutego 2015 w sprawie komunalnych osadéw Sciekowych.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy zamiescil na swojej stronie internetowej wyniki badan sciekow surowych
i oczyszczonych z miesigcy sierpien i wrzesien 2018 r. (zalagczniki nr 7.6+7.9 do
dokumentacji przetargowej).
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Pytanie 22

Zwracamy si¢ z prosbg o zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiajacego dokumentu
LJEDZ.xml” aby moc zaimportowaé plik do serwisu eESPD i stworzy¢ dokument
o prawidtowej zawartosci.

Odpowiedz Zamawiajacego
Dokument JEDZ udostgpniony zostal na stronie internetowej Zamawiajgcego w wersji
edytowalnej (.doc). — zatacznik nr 2 do dokumentacji przetargowe;j.

Pytanie 23

Jaki system wizualizacji pracuje obecnie w Oczyszczalni Sciekéw w Strzelcach
Opolskich?

Prosimy o podanie nazwy oprogramowania, typu licencji, ilosci wolnych zmiennych
mozliwych do zdefiniowania?

Odpowiedz Zamawiajacego

System sterowania procesem technologicznym Oczyszczalni Sciekow, zostal stworzony
przy wykorzystaniu sterownikow Simatic serii S7-300, systemu SCADA WinCC RT v7.2
i paneli HMI KTP1000 Basic Color PN.

Na terenie Obiektu zostaly umiejscowione trzy szafy zasilajaco-sterownicze wyposazone w
CPU S7-315-2 PN/DP i panel HMI. Kazdy sterownik odpowiada za nadzor i sterowanie
odrebng czescia ukladu technologicznego, a panele operatorskie umozliwiaja lokalng
obstuge wybranego fragmentu instalacji. Nadrzgdny system SCADA, zainstalowany jest na
Stacji Operatorskiej, znajdujacej si¢ w gtdwnym pomieszczeniu Nastawni. Poza terenem
Oczyszczalni znajdujg sie jeszcze dwie stacje operatorskie, ktore dzigki tunelom VPN i
licencjom  klienckim umozliwiaja zdalny monitoring isterowanie procesem
technologicznym z lokacji oddalonych.

Pytanie 24 .

Czy istniejgcy system wizualizacji Oczyszczalni Sciekéw w Strzelcach Opolskich
jest objety opiekg gwarancyjng lub stalg opieka serwisowa? Jesli tak, to przez jaka
firme?

Odpowiedz Zamawiajgcego

Istniejacy system zostal oddany do eksploatacji w 2015 roku i podlegal dwuletniej
gwarancji. Firmg, odpowiedzialng za jego wdrozenie byla firma ControlTec Sp. z o.o.
z Wroctawia.

Pytanie 25

Czy Zamawiajacy udostepni Wykonawcy, na potrzeby realizacji zadania, kody
dostepu, hasta, zrodla oprogramowania, dokumentacj¢ istniejagcego systemu
wizualizacji?
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Odpowiedz Zamawiajacego

NIP 756-10-03-146 Zamawiajacy udostepni Wykonawcy niezbedne dane konieczne do realizacji
Regon 530997537 zadania w zakresie istniejacego systemu wizualizacji, na warunkach okreslonych
przez Zamawiajgcego.

tel./fax.

77/461 27 08 )

77/461 42 26 Pytanie 26

77/461 39 65 Prosimy o udostepnienie Opisu do Projektu Wykonawczego AKPiA.

tel. alarmowy

994 Odpowiedz Zamawiajacego:

eniail Zamawiajacy udostepnit na swojej stronie internetowej Opis projektu wykonawczego

swik@swik.com.pl branzy AKPiA (zalacznik nr 7.10 do dokumentacji przetargowe;).

poczta@swik.com.pl

wWWW Pytanie 27

www.swik.com.pl Czy Zamawiajacy dopuszcza wyltozenie §cian zbiornika defosfatacji filia PEHD
W miejsce napraw betonu?

Organ

Rejestrowy Odpowiedz Zamawiajacego:

Sad Rejonowy Tak. Zamawiajacy dopuszcza wylozenie scian folig PEHD.
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KRS 0000131719
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